

怎么看股票的买入点和卖出点

买入技巧：

实盘中，要学会只做龙头，只要热点，只做涨停，选择的操作标的，要求同时满足三个条件：1、周KDJ在20以下金叉；

2、日线SAR指标第一次发出买进信号；

3、底部第一次放量，第一个涨停板。

买入要点：龙头个股涨停开闸放水时买入，未开板的个股，第二天该股若高开，即可在涨幅1.5~3.5%之间介入。

卖出要点和技巧：

1、连续涨停的龙头个股，要耐心持股，一直到不再涨停，收盘前10分钟卖出。

2、不连续涨停的龙头个股，用日线SAR指标判断，SAR指标是中线指标，中线持有该股，直到SAR指标第一次转为卖出信号。

炒股最好认准一、两个K线指标，把它吃透，先尝试着观察，慢慢摸索，久而久之，你自然就会分辨出买点和卖点了。还有一句民间流传的话叫：“买跌不买涨、卖涨不卖跌”。

这些可以慢慢去领悟，在股市中没有百分之百的成功战术，只有合理的分析。每个方法技巧都有应用的环境，也有失败的可能。新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝手机炒股去跟着牛人榜里的牛人去操作，这样稳妥得多，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

股票怎么选择买卖点怎么止损

交易系统是一个很复杂的问题，靠简单的回答很难说清楚，这里尝试讲一个操作系统：日三浪交易。顾名思义，日三浪就是抓日线级别的三浪攻击，根据波浪理论，三浪攻击是速度最快，幅度最大的一波，股市中有句话：一浪你可以不知道，三浪你不可以抓不到。日线级别的三浪品类选择要把握以下几个点：

第一，股票长期盘整筑底，突然突破平台，连续拉升，日线级别形成突破，拉升幅度在50%以上，比如一个股票一直长期震荡筑底，突然快速拉升，至于拉升原因不

用管，3—5个交易日，推升到位，那么这个票就具有了有日三浪的底子，可以重点观察。

第二，有了突破的基础，主要看回调方式，一个股票在快速突破后，一定会产生回调，一般这种票调整方式都是ABC模式或者是双ABC，这时候的买点就要在C浪的调整末端去找，具体操作方法是看15分钟技术线，寻找买点。

第三，如果你点位精准，你的买入点就是最低点，随后就会开始三浪拉升，这段拉升速度最快幅度最大，一般5个交易日，股价翻倍，然后高点卖出。如何止损？一句话：跌破调整支撑位止损。也就是C浪调整点不能出现破位，如果破位，必须止损。日三浪是一个比较稳定的交易系统，如果熟练运用，稳定获利不难。

如何把握分时图中的买入点

分时图，是刻画股价波动最直接的图表，包含着所有图表中最形象最丰富最迅速的股价信息，让我们了解股票目前的最即时的多空力量情况，为我们短线精准的出击和实时判断提供了重要支持。但是，它的迅速也决定了我们的行动也要果断。

4种经典做空的形态1、破线做空

这种分时应该引起足够警惕。尤其是开盘迅速拉高后又再次破位的，如果日线乖离程度较高，这种情况应该要及时止盈，至少是要减仓，这是主力拉高出货的最常见的一种分时经典形态。

2、压力做空

这种形态也是比较经典的当日应该建仓或者出局的形态，收到均价线压制，震荡后拐头向下，是重要减仓点，卖点在每次反弹到均价线附近和跌破平台位置。

3、急速勾头做空

如果你开盘之前就决定要卖出一只票，早上寻找冲高机会时，急涨后又快速回落，上述上图中红色框内你基本上是抓不住这种好卖点的，但是绿色框内的卖点是可以把握住的，及时卖出，毫不犹豫。

4、破位做空

所以，大伙们在盘前做出买入或者卖出策略后，盘中分时图和粗线相应的形态时，要能够做出相应的反应出来，不断训练自己的交易思维，以提升炒股技术，这样才

会减少操作中的判断错误。

记得关注！后期更多股市的技术分析会持续更新，想要试一下指标的可以评论或者私信我哦

股票30分钟线怎么找出买入或卖出点

最有效的，MACDKDJ底背离，或者出现W底头肩底可以做超短线的买点，相反MACDKDJ的顶背离，放量长阴可以判断短期顶部。

股市三十分分钟线指股市K线图里30分钟的走势，即半小时的交易量。简单的说就是一只股票在5分钟、15分钟、30分钟内的价格变化，然后把他们连成线就构成了分时线。除此以外还有日线，周线，月线，季线，半年线和年线等等，用来分析一只股票短期或长期的价格变化。

你进入股市，确定买卖点的依据是什么

买股票就是买一家公司的价值，当一家公司的股价，在没有任何利空的情况下，连续下跌，或震荡下跌。从持续放大量，到逐渐缩量企稳，这时就可以介入了。

如果持有一家公司股票，从震荡向上，到长阳拉升，甚至放天量拉升，这个时候，就可收手全盘卖出。谢谢，股市有风险，入市须小心。